

Мастер класс "Елочное украшение из ниток"

Декабрь....поистине волшебное время! Время, когда хочется тепла и уюта, остаться дома, погрузиться в семейные хлопоты, побыть с любимыми людьми. А ещё это время, когда мы начинаем готовиться к замечательному и самому любимому с детства празднику - Новому году. Хочется скорее нарядить елку, зажечь свечи и ждать чудес...

Предлагаю сегодня побыть со своим ребенком и создать маленькое чудо своими руками. А для чуда нужно не так уж и много: нитки для вязания и клей. Такие простые и привычные вещи, а результат - оригинальные елочные украшения. Это могут быть звезды, елочки, шары и прочие фигурки. Главное – усвоить технологию, а дальше дело за фантазией. Итак, для изготовления Вам понадобится: толстая пряжа, клей ПВА, мягкая основа (я брала туго свернутый плед и пищевую пленку для защиты ткани), английские булавки (или маленькие гвоздики).

На основе булавками выложите нужную фигурку. Нитки хорошенько промажьте клеем (лучше налейте клей в емкость и поместите туда нить). Обмотайте нить по контуру фигуры, и затем заполните внутреннее пространство. Дождитесь полного высыхания клея и достаньте булавки. Приделайте ниточку и елочная игрушка из клея и ниток готова!

А самое главное - доверьте выбор места на елке самому главному человечку и помощнику!

И пусть это станет доброй семейной традицией, которую можно будет передать через поколения!

